
資料２－３

令和５年度実施

市民参加に関するアンケート

集計結果

実施期間：令和５年１０月２３日から令和５年１１月６日まで

回答人数：２４１名



男性 女性 回答しない

なし 72 116 4
あり 11 24 2
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市民参加の経験はありますか

男性 女性 回答しない

なし 56 92 3
あり 33 52 3
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地域活動の経験はありますか

男性

90人, 37%

女性

145人, 60%

回答しない

6人, 3%

回答者の性別を教えてください
回答者は男

性に比べ

て、女性が

23％多い

性別関係な

く、地域活

動の経験が

ある人の方

が市民参加

に積極的

市民参加を

経験したこ

とがある人

の男女比に

大きな差は

ない

地域活動あり

×市民参加あり

男性 27％

女性 31％

回答しない 67％

地域活動なし

×市民参加あり

男性 4％

女性 9％

回答しない 0％

令和５年度実施市民参加に関するアンケート　集計結果

1



男性 女性 回答しない
11 9
12 17 1
16 19 1
19 29 1
2

1その他

参加したい手法
審議会委員
パブリック・コメント
ワークショップ
意見交換会・説明会
違いはわからないが参加したい

男性 女性 回答しない

参加したくない 8 18 0
参加したいけど難しい 49 81 4
参加したい 33 46 2
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市民参加に参加したいですか

X LINE HP メール 市民まつり 知人から

男性 15 63 2 2 8
女性 15 115 3 6 5
回答しない 1 5
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市民アンケートはどのように知りましたか

男性の参加したくない理由

・時間がない 2人
・意味がない 1人
・内容がわからない 1人 etc

女性の参加したくない理由

・時間がない・育児で忙しい 2人
・内容がわからない 5人
・面倒、つまらなそう 4人 etc

回答者の性

別に関係な

く、およそ9

割の人が市

民参加に関

わりたいと

考えてい

る。

男女ともに

最も参加し

たい市民参

加の手法は

「意見交換

会・説明

会」。

圧倒的に

LINEからの

回答が多

い。

また女性の

方が知人か

ら情報を得

ることが多

い。
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令和５年度実施市民参加に関するアンケート　集計結果
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年代 １０代 5 ／ 241 2%
男性 5 ／ 5 100%
女性 0 ／ 5 0%
その他 0 ／ 5 0%
市内在住 5 ／ 5 100%
市内在勤 0 ／ 5 0%
市内在学 0 ／ 5 0%
その他 0 ／ 5 0%

身近な地域活動経験 あり 0 ／ 5 0%
自治会・町内会 0 ／ 0
ボランティア活動 0 ／ 0
PTA 0 ／ 0
サークル 1 ／ 0
サロン 1 ／ 0
講座 1 ／ 0
その他 0 ／ 0

身近な地域活動経験 なし 5 ／ 5 100%
和光市の市民参加 参加経験あり 0 ／ 5 0%

参加経験なし 1 ／ 5 20%
無回答 4 ／ 5 80%

参加希望 参加したい 0 ／ 5 0%
審議会委員 0 ／ 0
パブリックコメント 0 ／ 0
ワークショップ 0 ／ 0
意見交換会・説明会 0 ／ 0
参加したいけど難し
い

5 ／ 5 100%
参加したくない 0 ／ 5 0%
忙しくて都合が合わ
ない

0 ／ 0
参加することによる
効果がわからない

0 ／ 0

内容がわからない 0 ／ 0
その他 0 ／ 0

行政の市民参加は 参加しやすい 0 ／ 5 0%
参加しにくい 1 ／ 5 20%
無回答 4 ／ 5 80%
いつどこで行われて
いるかわからない

0 ／ 5 0%

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 5 0%

忙しくて都合が合わ
ない

1 ／ 5 20%

その他 4 ／ 5 80%
改善点・提案 日時や場所 0 ／ 1 0%

参加方法 1 ／ 1 100%
周知 0 ／ 1 0%
内容 0 ／ 1 0%
その他 0 1 0%
Ｘ 1 ／ 5 20%
LINE 0 ／ 5 0%
知人から 0 ／ 5 0%
ホームページ 0 ／ 5 0%
市民まつり 4 ／ 5 80%

L　参加したい市民
参加

L　参加したくない
理由

参加しにくい・参
加したいけど難し
い理由

回答元・回答理由

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある
地域活動

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ２０代 17 ／ 241 7%

男性 4 ／ 17 24%

女性 11 ／ 17 65%

その他 0 ／ 17 0%

回答しない 2 ／ 17 12%

市内在住 16 ／ 17 94%

市内在勤 1 ／ 17 6%

市内在学 0 ／ 17 0%

その他 0 ／ 17 0%
身近な地域活動経験 あり 3 ／ 17 18%

自治会・町内会 0 ／ 3

ボランティア活動 0 ／ 3

PTA 0 ／ 3

サークル 1 ／ 3

サロン 1 ／ 3

講座 1 ／ 3

その他 0 ／ 3
身近な地域活動経験 なし 14 ／ 17 82%
和光市の市民参加 参加経験あり 1 ／ 17 6%

姉妹都市公式訪問団 1 ／ 1

参加経験なし 16 ／ 17 94%
参加希望 参加したい 4 ／ 17 24%

審議会委員 0 ／ 4

パブリックコメント 0 ／ 4

ワークショップ 3 ／ 4

意見交換会・説明会 1 ／ 4
参加したいけど難し
い

10 ／ 17 59%

参加したくない 3 ／ 17 18%
忙しくて都合が合わ
ない

1 ／ 3 33%

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 3 0%

内容がわからない 1 ／ 3 33%

その他 1 ／ 3 33%
行政の市民参加は 参加しやすい 0 ／ 17 0%

参加しにくい 10 ／ 17 59%

無回答 7 ／ 17 41%
いつどこで行われて
いるかわからない

4 ／ 17 24%

参加することによる
効果がわからない

3 ／ 17 18%

忙しくて都合が合わ
ない

2 ／ 17 12%

その他 1 ／ 17 6%
改善点・提案 日時や場所 3 ／ 5 60%

参加方法 1 ／ 5 20%

周知 1 ／ 5 20%

内容 0 5 0%

その他 1 ／ 5 20%

Ｘ 3 ／ 17 18%

LINE 13 ／ 17 76%

知人から 1 ／ 17 6%

L　参加したくない理
由

L 参加しにくい・参加
したいけど難しい理
由

回答元・回答理由

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある地
域活動

L　参加したい市民参
加

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ３０代 73 ／ 241 30%

男性 16 ／ 73 22%

女性 56 ／ 73 77%

その他 0 ／ 73 0%

回答しない 1 ／ 73 1%

市内在住 70 ／ 73 96%

市内在勤 3 ／ 73 4%

市内在学 0 ／ 73 0%

その他 0 ／ 73 0%
身近な地域活動経験 あり 14 ／ 73 19%

自治会・町内会 5 ／ 14

ボランティア活動 5 ／ 14

PTA 1 ／ 14

サークル 0 ／ 14

サロン 0 ／ 14

講座 3 ／ 14

その他 0 ／ 14
身近な地域活動経験 なし 58 ／ 73 79%

無回答 1 ／ 73 1%
和光市の市民参加 参加経験あり 5 ／ 73 7%

ワークショップ 2 ／ 5

パブリックコメント 2 ／ 5

意見交換会・説明会 1 ／ 5

講座 1 ／ 5

参加経験なし 64 ／ 73 88%

無回答 4 ／ 73 5%
参加希望 参加したい 19 ／ 73 26%

審議会委員 3 ／ 19

パブリックコメント 9 ／ 19

ワークショップ 9 ／ 19

意見交換会・説明会 9 ／ 19

その他 3 ／ 19
参加したいけど難し
い

45 ／ 73 62%

参加したくない 9 ／ 73 12%
忙しくて都合が合わ
ない

3 ／ 9

参加することによる
効果がわからない

1 ／ 9

内容がわからない 1 ／ 9

その他 4 ／ 9

いいえ 4 ／ 73 5%

はい 40 ／ 73 55%

無回答 7 ／ 73 10%
いつどこで行われて
いるかわからない

12 ／ 40 30%

参加することによる
効果がわからない

4 ／ 40 10%

忙しくて都合が合わ
ない

22 ／ 40 55%

その他 2 ／ 40 5%
改善点・提案 日時や場所 8 ／ 36 22%

参加方法 14 ／ 36 39%

周知 9 ／ 36 25%

内容 5 ／ 36 14%

その他 2 36 6%

行政の市民参加を参加しにく
いと思ったことはある？

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある地域活動

L　参加したい市民参加

L　参加したくない理由

L　参加しにくい・参加した
いけど難しい理由

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ３０代 73 ／ 241 30%

Ｘ 13 ／ 73 18%

LINE 51 ／ 73 70%

知人から 3 ／ 73 4%

ホームページ 1 ／ 73 1%

市民まつり 5 ／ 73 7%

回答元・回答理由

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ４０代 52 ／ 241 22%

男性 21 ／ 52 40%

女性 30 ／ 52 58%

その他 0 ／ 52 0%

回答しない 1 ／ 52 2%

市内在住 47 ／ 52 90%

市内在勤 4 ／ 52 8%

市内在学 0 ／ 52 0%

その他（以前在勤） 1 ／ 52 2%
身近な地域活動経験 あり 22 ／ 52 42%

自治会・町内会 14 ／ 22 64%

ボランティア活動 9 ／ 22 41%

PTA 13 ／ 22 59%

サークル 10 ／ 22 45%

サロン 1 ／ 22 5%

講座 4 ／ 22 18%

その他 0 ／ 22 0%
身近な地域活動経験 なし 29 ／ 52 56%

無回答 1 ／ 52 2%
和光市の市民参加 参加経験あり 10 ／ 52 19%

審議会委員 1 10 10%

パブリックコメント 4 ／ 10 40%

ワークショップ 2 ／ 10 20%

意見交換会・説明会 3 ／ 10 30%

講座 0 ／ 10 0%

その他 1 10 10%

参加経験なし 38 ／ 52 73%

無回答 4 ／ 52 8%
参加希望 参加したい 22 ／ 52 42%

審議会委員 6 ／ 22 27%

パブリックコメント 8 ／ 22 36%

ワークショップ 10 ／ 22 45%

意見交換会・説明会 14 ／ 22 64%
参加したいけど難し
い

25 ／ 52 48%

参加したくない 5 ／ 52 10%
忙しくて都合が合わ
ない

1 ／ 5 20%

参加することによる
効果がわからない

1 ／ 5 20%

内容がわからない 1 ／ 5 20%

その他 1 ／ 5 20%

無回答 1 ／ 5 20%

いいえ 2 ／ 52 4%

はい 2 ／ 52 4%

無回答 48 ／ 52 92%
いつどこで行われて
いるかわからない

6 ／ 23 26%

参加することによる
効果がわからない

2 ／ 23 9%

忙しくて都合が合わ
ない

14 ／ 23 61%

その他 1 ／ 23 4%

無回答 2 ／ 23 9%

L　参加しにくい・参加した
いけど難しい理由

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある地域活動

L　参加したい市民参加

L　参加したくない理由

行政の市民参加を参加しにく
いと思ったことはある？

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ４０代 52 ／ 241 22%
改善点・提案 日時や場所 5 ／ 21 24%

参加方法 8 ／ 21 38%

周知 6 ／ 21 29%

内容 0 ／ 21 0%

その他 4 21 19%

Ｘ 8 ／ 52 15%

LINE 38 ／ 52 73%

知人から 0 ／ 52 0%

ホームページ 1 ／ 52 2%

市民まつり 4 ／ 52 8%

メール 1 ／ 52 2%

回答元・回答理由

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ５０代 54 ／ 241 22%

男性 22 ／ 54 41%

女性 31 ／ 54 57%

その他 0 ／ 54 0%

回答しない 1 ／ 54 2%

市内在住 52 ／ 54 96%

市内在勤 2 ／ 54 4%

市内在学 0 ／ 54 0%

その他 0 ／ 54 0%
身近な地域活動経験 あり 28 ／ 54 52%

自治会・町内会 14 ／ 28 50%

ボランティア活動 8 ／ 28 29%

PTA 11 ／ 28 39%

サークル 5 ／ 28 18%

サロン 3 ／ 28 11%

講座 9 ／ 28 32%

その他 3 ／ 28 11%
身近な地域活動経験 なし 26 ／ 54 48%
和光市の市民参加 参加経験あり 12 ／ 54 22%

審議会委員 5 12 42%

パブリックコメント 1 ／ 12 8%

ワークショップ 3 ／ 12 25%

意見交換会・説明会 4 ／ 12 33%

その他 1 12 8%

参加経験なし 42 ／ 54 78%
参加希望 参加したい 19 ／ 54 35%

審議会委員 8 ／ 19 42%

パブリックコメント 7 ／ 19 37%

ワークショップ 8 ／ 19 42%

意見交換会・説明会 13 ／ 19 68%
参加したいけど難し
い

30 ／ 54 56%

参加したくない 5 ／ 54 9%
忙しくて都合が合わ
ない

1 ／ 5 20%

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 5 0%

内容がわからない 2 ／ 5 40%

その他 0 ／ 5 0%

無回答 2 ／ 5 40%

いいえ 1 ／ 54 2%

はい 0 ／ 54 0%

無回答 53 ／ 54 98%
いつどこで行われて
いるかわからない

12 ／ 30 40%

参加することによる
効果がわからない

4 ／ 30 13%

忙しくて都合が合わ
ない

12 ／ 30 40%

その他 2 ／ 30 7%
改善点・提案 日時や場所 8 ／ 26 31%

参加方法 7 ／ 26 27%

周知 14 ／ 26 54%

内容 0 ／ 26 0%

その他 3 26 12%

L　参加しにくい・参加した
いけど難しい理由

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある地域活動

L　参加したい市民参加

L　参加したくない理由

行政の市民参加を参加しにく
いと思ったことはある？

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ５０代 54 ／ 241 22%

Ｘ 3 ／ 54 6%

LINE 48 ／ 54 89%

知人から 0 ／ 54 0%

ホームページ 2 ／ 54 4%

市民まつり 1 ／ 54 2%

メール 0 ／ 54 0%

回答元・回答理由

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ６０代 23 ／ 241 10%

男性 12 ／ 23 52%

女性 10 ／ 23 43%

その他 0 ／ 23 0%

回答しない 1 ／ 23 4%

市内在住 23 ／ 23 100%

市内在勤 0 ／ 23 0%

市内在学 0 ／ 23 0%

その他 0 ／ 23 0%
身近な地域活動経験 あり 9 ／ 23 39%

自治会・町内会 6 ／ 9 67%

ボランティア活動 6 ／ 9 67%

PTA 1 ／ 9 11%

サークル 1 ／ 9 11%

サロン 2 ／ 9 22%

講座 3 ／ 9 33%

その他 2 ／ 9 22%
身近な地域活動経験 なし 14 ／ 23 61%
和光市の市民参加 参加経験あり 3 ／ 23 13%

審議会委員 1 3 33%

パブリックコメント 0 ／ 3 0%

ワークショップ 0 ／ 3 0%

意見交換会・説明会 3 ／ 3 100%

その他 0 3 0%

参加経験なし 20 ／ 23 87%
参加希望 参加したい 10 ／ 23 43%

審議会委員 3 ／ 10 30%

パブリックコメント 5 ／ 10 50%

ワークショップ 2 ／ 10 20%

意見交換会・説明会 9 ／ 10 90%
参加したいけど難し
い

11 ／ 23 48%

参加したくない 2 ／ 23 9%
忙しくて都合が合わ
ない

0 ／ 2 0%

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 2 0%

内容がわからない 1 ／ 2 50%

その他 1 ／ 2 50%

いいえ ／ 23 0%

はい ／ 23 0%

無回答 23 ／ 23 100%
いつどこで行われて
いるかわからない

2 ／ 11 18%

参加することによる
効果がわからない

2 ／ 11 18%

忙しくて都合が合わ
ない

7 ／ 11 64%

その他 0 ／ 11 0%
改善点・提案 日時や場所 4 ／ 11 36%

参加方法 3 ／ 11 27%

周知 5 ／ 11 45%

内容 2 ／ 11 18%

その他 0 11 0%

L　参加しにくい・参加した
いけど難しい理由

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある地域活動

L　参加したい市民参加

L　参加したくない理由

行政の市民参加を参加しにく
いと思ったことはある？

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ６０代 23 ／ 241 10%

Ｘ 2 ／ 23 9%

LINE 19 ／ 23 83%

知人から 1 ／ 23 4%

ホームページ 0 ／ 23 0%

市民まつり 0 ／ 23 0%

メール 1 ／ 23 4%

回答元・回答理由

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ７０代 13 ／ 241 5%

男性 8 ／ 13 62%

女性 5 ／ 13 38%

その他 0 ／ 13 0%

市内在住 12 ／ 13 92%

市内在勤 1 ／ 13 8%

市内在学 0 ／ 13 0%

その他 0 ／ 13 0%
身近な地域活動経験 あり 10 ／ 13 77%

自治会・町内会 9 ／ 10 90%

ボランティア活動 5 ／ 10 50%

PTA 2 ／ 10 20%

サークル 3 ／ 10 30%

サロン 0 ／ 10 0%

講座 4 ／ 10 40%

その他 0 ／ 10 0%
身近な地域活動経験 なし 3 ／ 13 23%
和光市の市民参加 参加経験あり 4 ／ 13 31%

審議会委員 1 4 25%

パブリックコメント 1 ／ 4 25%

ワークショップ 3 ／ 4 75%

意見交換会・説明会 1 ／ 4 25%

その他 0 4 0%

参加経験なし 9 ／ 13 69%
参加希望 参加したい 6 ／ 13 46%

審議会委員 0 ／ 6 0%

パブリックコメント 1 ／ 6 17%

ワークショップ 3 ／ 6 50%

意見交換会・説明会 2 ／ 6 33%

無回答 2 6 33%
参加したいけど難し
い

6 ／ 13 46%

参加したくない 1 ／ 13 8%
忙しくて都合が合わ
ない

1 ／ 1 100%

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 1 0%

内容がわからない 0 ／ 1 0%

その他 0 ／ 1 0%

いいえ ／ 13 0%

はい ／ 13 0%

無回答 6 ／ 13 46%
いつどこで行われて
いるかわからない

0 ／ 6 0%

参加することによる
効果がわからない

1 ／ 6 17%

忙しくて都合が合わ
ない

4 ／ 6 67%

その他 1 ／ 6 17%
改善点・提案 日時や場所 0 ／ 8 0%

参加方法 0 ／ 8 0%

周知 5 ／ 8 63%

内容 0 ／ 8 0%

その他 3 8 38%

L　参加しにくい・参加した
いけど難しい理由

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある地域活動

L　参加したい市民参加

L　参加したくない理由

行政の市民参加を参加しにく
いと思ったことはある？

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ７０代 13 ／ 241 5%

Ｘ 0 ／ 13 0%

LINE 11 ／ 13 85%

知人から 0 ／ 13 0%

ホームページ 1 ／ 13 8%

市民まつり 0 ／ 13 0%

メール 0 ／ 13 0%

無回答 1 13 8%

回答元・回答理由

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ８０代 3 ／ 241 1%

男性 2 ／ 3 67%

女性 1 ／ 3 33%

その他 0 ／ 3 0%

市内在住 3 ／ 3 100%

市内在勤 0 ／ 3 0%

市内在学 0 ／ 3 0%

その他 0 ／ 3 0%
身近な地域活動経験 あり 2 ／ 3 67%

自治会・町内会 2 ／ 2 100%

ボランティア活動 2 ／ 2 100%

PTA 0 ／ 2 0%

サークル 1 ／ 2 50%

サロン 0 ／ 2 0%

講座 1 ／ 2 50%

その他 0 ／ 2 0%
身近な地域活動経験 なし 1 ／ 3 33%
和光市の市民参加 参加経験あり 2 ／ 3 67%

審議会委員 2 2 100%

パブリックコメント 1 ／ 2 50%

ワークショップ 1 ／ 2 50%

意見交換会・説明会 2 ／ 2 100%

その他 0 2 0%

参加経験なし 1 ／ 3 33%
参加希望 参加したい 0 ／ 3 0%

審議会委員 0 ／ 0

パブリックコメント 0 ／ 0

ワークショップ 0 ／ 0

意見交換会・説明会 0 ／ 0

無回答 0 ／ 0
参加したいけど難し
い

2 ／ 3 67%

参加したくない 1 ／ 3 33%
忙しくて都合が合わ
ない

0 ／ 1 0%

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 1 0%

内容がわからない 0 ／ 1 0%

その他 1 ／ 1 100%

いいえ 0 ／ 3 0%

はい 0 ／ 3 0%

無回答 2 ／ 3 67%
いつどこで行われて
いるかわからない

0 ／ 2 0%

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 2 0%

忙しくて都合が合わ
ない

1 ／ 2 50%

その他 1 ／ 2 50%
改善点・提案 日時や場所 0 ／ 1 0%

参加方法 0 ／ 1 0%

周知 0 ／ 1 0%

内容 0 ／ 1 0%

その他 1 ／ 1 100%

L　参加しにくい・参加した
いけど難しい理由

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある地域活動

L　参加したい市民参加

L　参加したくない理由

行政の市民参加を参加しにく
いと思ったことはある？

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 ８０代 3 ／ 241 1%

Ｘ 1 ／ 3 33%

LINE 2 ／ 3 67%

知人から 0 ／ 3 0%

ホームページ 0 ／ 3 0%

市民まつり 0 ／ 3 0%

メール 0 ／ 3 0%

無回答 0 ／ 3 0%

回答元・回答理由

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 回答しない 1 ／ 241 0%

男性 0 ／ 1 0%

女性 1 ／ 1 100%

その他 0 ／ 1 0%

市内在住 1 ／ 1 100%

市内在勤 0 ／ 1 0%

市内在学 0 ／ 1 0%

その他 0 ／ 1 0%
身近な地域活動経験 あり 0 ／ 1 0%

自治会・町内会 0 ／ 0

ボランティア活動 0 ／ 0

PTA 0 ／ 0

サークル 0 ／ 0

サロン 0 ／ 0

講座 0 ／ 0

その他 0 ／ 0
身近な地域活動経験 なし 1 ／ 1 100%
和光市の市民参加 参加経験あり 0 ／ 1 0%

審議会委員 0 0

パブリックコメント 0 ／ 0

ワークショップ 0 ／ 0

意見交換会・説明会 0 ／ 0

その他 0 0

参加経験なし 1 ／ 1 100%
参加希望 参加したい 1 ／ 1 100%

審議会委員 0 ／ 1 0%

パブリックコメント 0 ／ 1 0%

ワークショップ 1 ／ 1 100%

意見交換会・説明会 1 ／ 1 100%
参加したいけど難し
い

0 ／ 1 0%

参加したくない 0 ／ 1 0%
忙しくて都合が合わ
ない

0 ／ 0

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 0

内容がわからない 0 ／ 0

その他 0 ／ 0

いいえ 0 ／ 1 0%

はい 0 ／ 1 0%

無回答 1 ／ 1 100%
いつどこで行われて
いるかわからない

0 ／ 0

参加することによる
効果がわからない

0 ／ 0

忙しくて都合が合わ
ない

0 ／ 0

その他 0 ／ 0
改善点・提案 日時や場所 1 ／ 1 100%

参加方法 0 ／ 1 0%

周知 0 ／ 1 0%

内容 0 ／ 1 0%

その他 0 1 0%

L　参加しにくい・参加した
いけど難しい理由

性別

和光市との関わり

L　参加経験のある地域活動

L　参加したい市民参加

L　参加したくない理由

行政の市民参加を参加しにく
いと思ったことはある？

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）
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年代 回答しない 1 ／ 241 0%

Ｘ 0 ／ 1 0%

LINE 1 ／ 1 100%

知人から 0 ／ 1 0%

ホームページ 0 ／ 1 0%

市民まつり 0 ／ 1 0%

メール 0 ／ 1 0%

回答元・回答理由

令和５年度実施市民参加に関するアンケート（年代別回答）

18


